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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e cinco 
de Fevereiro de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário 
da Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, 
Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 
Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins 

de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa 
Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes 07(sete) vereadores, tendo sido registrada a 
ausência dos vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa e 
Hélio Pereira da Penha. Cumpre anotar que o vereador 
Aguinaldo apresentou atestado medico. Logo após o 
vereador Anilson Rodrigues de Souza fez a oração. Em 

virtude da ausência do vereador Hélio, a vereadora Adineia 
foi convidada para compor a mesa e secretariar os 
trabalhos. Posteriormente foram lidos os requerimentos 003 
de autoria dos vereadores Suely e Helio requerendo que 
sejam realizados procedimentos devidos para recomposição 
das perdas inflacionarias dos salários dos técnicos de 
enfermagem, motorista e todos os demais funcionários do 
Município e 004 de autoria do vereador Manoel Teixeira 
com os seguintes pedidos: que seja construída uma ponte 
sobre o Rio Itinga na Comunidade de Barra da Vereda, Que 
seja aberto e equipado poço artesiano na Comunidade de 
Pedra Redonda I e II, Que seja realizado o patrolamento,  
cascalhamento e roçada na estrada da Comunidade de 
Baixa Grande e São Felix e também na  estrada que liga a 
nossa cidade a Água Branca de Minas. O senhor Presidente  
colocou os requerimentos separadamente em primeira e 

única discussão e votação sendo aprovados por 
unanimidade. Depois foi lida a Moção 003 de autoria do 
vereador Manoel Teixeira requerendo que seja consignado 
na ata desta sessão um voto de profundo pesar pelo 
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falecimento do senhor Jose Teixeira dos Santos, popular 
Zuza. Após a aprovação foi concedido um minuto de 
silencio. Na seqüência passou-se a palavra franca. O 
vereador Vilmar falou da importância do requerimento da 
vereadora Suely pois os salários estão defasados. O 
vereador Manoel agradeceu a aprovação do requerimento de 
sua autoria e ressaltou a importância dos pedidos. A 

vereadora Suely agradeceu a aprovação do requerimento, 
pois os técnicos sempre vêm cobrando. A vereadora Adineia 
falou da importância dos requerimentos e acredita que o 
senhor Prefeito irá atendê-los pois tem um desejo de fazer 
um bom trabalho. O senhor presidente parabenizou pelo 
requerimento e disse que já solicitou do senhor Prefeito a 
recomposição salarial e o mesmo disse que esta fazendo um 
levantamento para saber se a Prefeitura tem os recursos 
suficientes e se tiver vai encaminhar projeto pra esta Casa.  

Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
encerrou a reunião. Para constar foi lavrada a presente ata 
que após lida e discutida se aprovada será assinada por 
todos os vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 
25 de Fevereiro de 2022. 
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